
Rally dětem aneb přijďte s dětmi do servisu na 38. KOWAX Valašské Rally ValMez 
Malí budoucí závodníci se budou moci podívat zblízka na vše, co je bude zajímat. A nejen to. 

 
Ve spolupráci s pořadateli 38. KOWAX Valašské Rally ValMez jsme připravili speciálně pro žáky škol zapojených do 
projektu „S Valaškou podle pravidel“ dvě exkurze do zázemí rallyového teamu. Využijeme relativního klidu v servisu, 
kdy budou vozy na trati a ve dvou přibližně hodinových exkurzích ukážeme dětem servis zblízka. Seznámíme děti s tím, 
co rally obnáší, s jakými vozy se jezdí, co to je rozpis, jak pracuje před i během rally posádka, mechanici a team, kolik 
a jaké práce se na vozech v servisu dělá, jak vypadá výbava závodníků, jak se stane člověk závodníkem a spoustu dalších 
věcí. Provedeme je celým servisem, ukážeme jim, jaké se používá nářadí a seznámíme je i s netechnickým zázemím 
týmu. Naučí se něco o pneumatikách a budou si moci vyzkoušet drobné servisní úkony. Na závěr se seznámí 
s motokárami, ve kterých se budou moci i vyfotit a řekneme jim, jak mohou začít s motoristickým sportem. Chybět 
nebude malý kvíz a drobná sada upomínkových předmětů. Průvodkyní jim bude Karolína Jugasová, spolujezdkyně, 
která navigovala řadu pilotů ve vozech od nejnižších tříd až po R5 a může tak dětem velmi dobře přiblížit atmosféru 
rally. 
 

 
 
Našimi partnery jsou SAMOHÝL MOTOR a. s. a MOL Česká republika a náš stan bude umístěn v servisní zóně 
Kopřivnice, označen vlajkami Rally dětem a bude přiléhat k servisu nově vzniklého SAMOHÝL ŠKODA Teamu.  
 

 
 
Exkurze jsou koncipovány pro děti mezi 6-14 lety. V rámci každé exkurze počítáme s cca 13 dětmi. Protože je zázemí 
teamu poměrně stísněné, zůstanou rodiče za vnějším ohrazením servisu resp. ve stanu Rally dětem, ale s dětmi od 
nich nebudeme dále než 3-4 metry. Oba speciální termíny pro školy proběhnou v sobotu 30. března, první v 10:00 a 
druhý v 11:00 hodin. Registrovat se můžete na adrese rallydetem@seznam.cz s uvedením času, na který chcete dítě 
zaregistrovat, jeho jména, věku a mobilního telefonu na rodiče. Pokud by byl termín již obsazen, pošleme obratem 
informaci o obsazení zvoleného termínu případně připojíme informaci, ve kterém termínu jsou ještě volná místa. 
Uzávěrka přihlášek bude ve čtvrtek 28. března ve 21 hodin. Zaregistrovaným účastníkům pošleme po uzávěrce e-mail 
s přesnějšími pokyny. Bližší informace o všech událostech a akcích při 38. KOWAX Valašské Rally ValMez, jejím 
programu a servisním areálu najdete na webu valasskarally.cz 
Zveme všechny budoucí závodníky k návštěvě a doufáme, že se akce bude líbit dětem i rodičům.  
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